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> =152.5 kg/m’
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@ tasl 5 3 S Jolxo Sl 590 41y Lo ks
@ wolids (o b 465 Job arulone
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2+2+2.4+1.3+1.5+1+4+2+4.5+5+2.3+5.2+3+4+2+5.5+0.6+0.4+2+1+2+4.5+2.3+4.2
+3+2+0.4+1.5+0.5+0.6+0.6+0.4= 72.8 m = 73 m

olib o b ass glp Joles s> 03y s
2.8 m clib sla g glis)|

()|,g_-> c‘a.u o.\.‘>|3 O)9 *)bg_.) Js.lo* )lxé 8‘.03')|)/(QL¢.';.‘>LA C;..‘>L~o)
(152.5%2.8*73)/ (273) = 114 kg/m*

(o9l slgs

S il Ve sluon (slajlgso
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> =4715 kg/m’

Jol ails : 477.5 * 2.3 = 1098.25 kg/m
olab pl.:477.5 * 2.8 = 1337 kg/m

(o9 Jlps) Les Jlgo

> =509 kg/m’

o 55k oluzs!:

sib s olos coolue: 11.6%2.8 + 2.8%2.8)= 40.32 m®

il Sy godil Carluae: 22515 + 0.7%2 + 1%1.5 + 1.5%1.5= 11 m’
53k asyot (100%11)/40.32= 27 %

o 635b wlual bt 509 (1-0.27)= 371.5 kg/m’

= 371.5 * 2.8 =1040.2 kg/m

:LL: ol) 9 )9....;[...:]_ 4._9|J.|a| )‘%o
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> =530 kg/m’
530 * 2.3 +530%2.8 = 1219 + 1484= 2703 kg/m

:ol&.; ul.‘> )‘93'.)

cllas g5

ol § K

&lad =Tl g5 21

> =289.5 kg/m’ f g slod
289.5%0.7=202.65 kg/m

B, Cudl F S 4y (g5l leasle Koo als aw jo oly ol Slgso
> =289.5 - 56=233.5 kg/m’
233.5%0.7=163.45 kg/m
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> =477.5 kg/m’
477.5%3=1432.5 kg/m
by Ladw 9 b s OI9

A Jins S5l a5) ply i (1)
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33
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23
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(kg/m?)
110 0.05
15 - _
90 0.15
175 0.07
120 0.12%0.2
8+10=80 - -
42 0.02
13 0.01

Z =645 kg/m’

ol »‘92053 Sl > »‘33..3}9 Calses allae g5
(kg/m”) (kg/m”) (m)
63 1 2100 0.03 S Soaly 305
30 1 600 0.05 aSy

el e e dededededede i g ge g g g g de Je e e




e e e e T e e T e

175 1 2500 0.07 Sl 59
120 2 2500 0.12%0.2 Az ys

8%10=80 8 - - i Sl
42 1 2100 0.02 Olosws g dwle S
13 1 1300 0.01 & o

> =523 kg/m’

H(pgd b Sob 4z 15) poa s i (3)

> =449 kg/m’
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gl 9219 039
(kg/m?)
63
30

200 . CIPE16 ) o
2%15.8=31.6 - - CIPE16
50 - - - 25 09l b QA ads

> =374.6 kg/m’

(o J18) Jol ainbs ains (5)

> =573 kg/m’

“l’ )L.’

M‘oﬂu%‘@yé&&)d&#

1o dad
tand =1.60/3 = ©6=28" — cos6=0.88

olass px> 3>lg 39 UWES tlas g9
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(ro k) 5,15 21
Sk g8

&)U i

(0.3 + 0.16)*3*0.03%2700= 124.2 kg/m’
(0.11%1750)/0.88 + 3(0.16%0.3)/2 * 1750%= 359 kg/m’
(0.02%1600)/0.88= 36.4 kg/m’

(0.005*1300)/0.88= 7.4 kg/m’

> =527 kg/m’

tand =1.7/3 = 06=29° — cos6=0.87

(re 3lb) 5,15 21

Sy &S
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@ Slaslons?
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Sleslee?
(0.3 +0.17)*3%0.03*2700= 127 kg/m2

(0.11%1750)/0.87 + 3(0.17%0.3)/2 * 1750= 370 kg/m>
(0.02%1600)/0.87= 36.8 kg/m’

(0.005%1300)/0.87= 7.5 kg/m’

> =541.3 kg/m’

o5 |y Slacwl sl dlgl g QO G ()39 ol i 39 51 Canol SIS aly ofy 8,5 59 dmle (sl #

:pf.ls
pos aib 5 aly of, 5,8l 39 ¢ 375 — 50= 325 kg/m’

Bl (oo il (339 Olod aly oy 0,5 (359 ooyl LI s (97 Sl by -

LN

D =253 ton

wwlib ple

> =30.8 ton
30.8%*5=154 ton

=00
=)
)
=)
)
=)
)
=)
)
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)
=)
= 1o (gt (339 drline
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)
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:'.b )‘xo

s slo lgso
114*273*%5=155.61 ton

(Sl slo lgeo
[(477.5%2.8)*(13.4+ 2* 19.7) + (371.5%2.8)*(6.3+2%4.2)|*5 = 430 ton el
(477.5%2.3)* (13.4+ 2% 19.7) =58 ton OV

@ caly ol 5 ygmibusl Bl lggo
530%2.3%(10+5+2%2.5+2%0.6) +530%2.8*5%(10+5+2%2.5+2%0.6) = 183 ton

@ coliy ol lgao
@ 202.65%(9.3+2%3.2) =3.18 ton

163.45%(13.9+2%21) =9.14 ton

1432.5*%(2%7+2%5-1) =33 ton

156.429 ton 573*273 kg
88.725 ton 325%*273 kg
4.75 ton 50%95 kg
122.577 ton 449%273 kg
142.779 ton 523%273 kg
176.0856 ton 645*273 kg

2%527%(2.7%2.2) = 6.3 ton
2%541.3%(2.7%2.2)*5= 32 ton
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33
B
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=3
B
B
B
=3
33
33
33
33

\

.6
G
o:C-

pgd aib: 325%(1.2%2.5)= 0.975 ton
olab ple: (873+513+2%523)%(1.2%2.5)= 6.4 ton

25.3+154 ton
155.61+430+58+183+3.18+9.14+33 ton
156.43+88.7+4.75+122.577+142.8+176.1 ton
6.3+32+6.4+0.975 ton

1788.262 ton

4291

12614

20937

29223.3

37000.9

44364.7

D =44.36 ton
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33
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B
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33
33

s
i)

Chiw (3397 g S )b e # i mhaw o>y (459

oy slm JU : 645 (kg/ m’) * 3.675 (m®) = 2370.4 kg

ooty dinbs 0 Anl gt (gl Jloe 1337%3/2+ 1337%4.9/2=5281 kg

A=4.1/2%4.9=10.045 m’

920 5o 2 p S 9hS (39 45 Caml (S 3 dawy (o0 (g y2 4 &S (5)l9e3 )9 Arlne sl
S @b ) (o8 O 4 Ol 39 45 e 5l (sl yo 1) S8

13554.5

43707.5

13554.5

57262

13454

70716

12064

82780

12574.5

D" =95.35 ton
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95354.5

AT I T T T e T R o) Ao ) e e e e

SR BIIBIIIIBIIIIBIIIIBIDD




Hawg sl g
A= (2.9/2+4.1/2)*(4.9/2+5/2) = 17.325 m® : D-4 5
Chlw 39 5 Jlg 3 Je 394k &, > olab )b
(Kg) (kg)
11174.6 - - - 13049.6 13049.6
11174.6 - - . 15269.1 28318.7
9061 - - . 13155.5 41474.2
9061 - - . 13155.5 54629.7
8888 - - . 12982.5 67612.2 2
6490 - - . 10584.5 78196.7
9927 . - - . 14021.5 92218.2
Z: 92.2 ton
(Led) ol slo (ygi
A= (3.4+2.9)/2%3/2+ (3/2%3/2)/2= 4.725+1.125=5.85 m’ . B-6:, 55

3773.25 - - 10375.25 | 10375.25

3059.5 - - 9661.5 | 20036.75

3059.5 - - 9661.5 | 29698.25

3001 - - 9603 39301.25

2191 - - 8793 48094.25

3352 - - - 4272 52366.25

D =52.366 ton

:L‘b).:.?ol..i’:
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b JIs o 5, ahw A=(4.9%2.45) = 12 m’ : D-2,D-3 5
Caj9ealS 5 Soby dx i gl i o> A=4.1/2%4.9+ 2.9/2%4.9=17.15 m’
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ol ao plexsbu 5l 6,18 0540 g oolitul s j0 a5 ol e gl b 5l o le oniy sbo L
Wigd (o 3)lg

igh goi a3l Lol e By 5 (LG L Joli b b

9 0 Jlail 4 (g lade 5 oyl 5 5w ja b g Glexslo (6,15 £95 4 azgi b o sl

gl o iy ya5 0,5 3)ls ol 4 leisle jee Sae Jsb

Bigd 418 8 a5 10 el odd i anl | Ll 4o a5l S LS e sla b %

Dl Lol

:p.g‘)L) asls wié*'asﬁb ‘50‘59& ‘°35)'~f- uLo.’Z."-Lw L;)JJISASl} GT )l

150 Kg/M® 15,8 o )5 oolicisl 5,90 paz Joxo i 4 45 o5 cesd b by 5 56 slo ply -
350 Kg/M’ 0l o5 gazsi 3l § <8, o yme 40 45 b oS 5 Lol gl 5p0l, -Y

4ol oyl O-Y-Y-F aiy Gub il ,SIL Y

200 kg/m” o sy 5 cogas slo 501, 5 la GBI -F

0d; b a5 (60,la0 4o parali sl CB 4o g 0,Sy (sl ,T j0 AT Clils Az gl Wb pien #
. 2 . . A . . -
5 e 500 Kg/m”™ asg o )5 cenliol Coasly ccenl 0550 ,b pl s o 9 G 5l 22 b
Sl as8)5 i o 55 (6,138 ,b

1040 sl )l.g u.&lf
w9t azd)F S 50 asl Gl algd b Gillas (o205 calpo il b (g g o (b )0
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33
B
B
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B
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33
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33
33

S 2 b g 1Sk phaw po ) Al 58 0uij b cenl (B (g 003 4l drule sl
= @ ol 4 (2alS u s (g 098 (0 Dgame o) Sl iz b 4l ()9 45 95 ax g
YW

aal oo Cewd 4 4ol 5l Y-Y Jguzr 4 295 b a5 05 0

LLys =200 kg/m’

LL,,, =350kg/m’

oy al, carluse

(1x3.2) + (3x2) + (1.2x2) + (1.3x3) + 3x1) + (1.1x1.5)= 20 m’

25555 5 4l ofy Colue oS b JS colue = 273 -24 — 25= 224 m2

oy al, crluns duo o= 100% 20/224=9 %

o 56 coluw 30,0 =91 %

LL_;. =200* 0.91 + 350* 0.09=213.5 kg/m’

LL,=150 kg/m’

A-l:d..fa; sl o5 (A
2655k s coluet A= 3,675 m”

A= 10.045 m*
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@ A=17.325 m’ @
) )
) el It
) )
) )
) )
G 50
) )
) )
G o
) 5
@ ) , B-6:(L) gl> slo g (F @
@ A=5.85m @




C-3:4.L; oly sl O (A
A=15.435 m2
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Sl )0 il oo phite 059, cpl Gleislo YA+ a5 4l ol balgs Gl a5 Sbxil
Sgd (o oolatul Al 695w paad (sl Jolre (SSLiwl b,

roles (Sbiwl Jedows gy ol 52 S
aal, b plexslo slaslael 51 S5 58 50 dljly (ol slagyw ggorme b il (b0 (5955 Joloa>
130,50 dule

V=CW )V _=0.1AIW

C= ABI
R

C)“’ Lgl.:.,.n ol o : A
A=307.

olexsle Lol wglis oyley : T
T=0.07H ** = T =0.07*19"*=0.64 = T=1.25%0.64=0.8

ool bk oo B
ol o ol g ol o I g5 S (glyls whie join Gblie jiST 4SSl 4 a5 L
iyl Al w] Gk il e Y35 &y ok cs“‘“‘)"" L sle ol (gass aws
S=1.75 Ty=0.15 Ts=10.7
T=0.8
T > Ty , B=(S+1) (T¢T)?=2.5
RVCES LV IEW-3 |
bhwgo comenlaz 0 b gl Hlasls 00y ;0 009 JeSuw g5 5l leislu &S pl 4y axgi b
0l 4ol ol Bebo 99,05 (o0 )3
I=1

oleisles )L, oo R
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ol 00 quB .la.w,.?m M)TUS.’ ‘5.';)).0 )|9g'éla‘5&o.>ul§ Wé“)'é o)l.u

0.3%2.5%1
C=—"> —
7
W=DD+0.2 LL
W =1788 + 0.2 x (213.5%5+150)*304.18%10 > =1802 ton

V=0.107%1862 =199.2 ton
F:=0.07T.V =0.07 x 0.8 x 199.2=11.15 ton

=0.107

:OLAS.‘iL» ol 5 AJ}I)‘ cs“"l’ Sy &%
Fi = (V— Ft) Wihi/ z Wihi = 188.05 x Wihi/ Z Wihi
W;=DD;+ 0.2 LL;

Wi h;
7159.32
4742.4
3769.6
2655.12
1500

779.8
20606.24
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